



# 牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

## 新春送温暖 慰问显温情 四川省供销社系统开展春节走访慰问活动

### 乐山市供销社

近日,乐山市供销社党组书记熊毅一行到定点帮扶村沐川县富新镇宋庄村调研指导驻村帮扶工作,开展“走基层 送温暖”活动,关心慰问宋庄村困难群众。

来到因遭受火灾受到影响的困难户宋兴秀家中,熊毅一行详细询问一家人的生产生活情况,查看因火灾损毁的现场,鼓励其振作精神,相信党和政府,自力更生,力争

将损失减少到最低程度,并送去1000元慰问金。走进因患脑梗失去劳动能力的困难户赵海家中,熊毅详细询问了赵海目前的身体状况,就医后恢复情况,鼓励其坚定信心、勇敢面对,有什么实际困难和问题及时向驻村工作队和村“两委”反映,大家齐心协力,共渡难关。

随后,召开驻村帮扶工作座谈会,在听取驻村第一书记王阳平和

村党总支书记任耀才的工作汇报后,熊毅对驻村工作队及村“两委”一年来的辛苦工作,所取得的成绩给予了充分的肯定。熊毅指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的重要政治任务,驻村第一书记、村“两委”成员要充分发挥党员先锋模范带头作用,带头学习宣传贯彻好党的二十大精神,让群众时刻感受到党和政府的温暖就在身边,让群众切

王阳平

### 龙马潭区供销社

1月16日,泸州市龙马潭区供销社党组书记、理事会主任胡泽彬走访慰问供销社系统企业退休老干部,用实际行动吹起一股温暖的“春风”,为他们驱走冬日的严寒。

走访中,胡泽彬询问了老同志们的生活状况、身体健康状况及当前实际困难,嘱咐他们好好保重身体,希望他们继续为供销事业发挥余热,为供销社发展改革建言献策。同时,向他们发放了慰问金和慰问品,并送上新春的问候。

老同志们对组织的慰问表示感谢,并对区社班子一年来的工作给予了充分的肯定和赞扬,希望供销社在新领导班子的带领下再创辉煌。

陈婷婷 胡泽彬

### 泸县供销社

春节将至,岁寒情深。近日,泸县供销社党组书记、理事会主任熊豪德带领班子成员前往志城村走访慰问困难群众,并送去油、干面、磕粉等慰问品及新春的祝福。

在走访慰问中,慰问组详细了解困难群众的生产生活情况,鼓励他们通过自身努力和社会的帮助增加收入。同时,还叮嘱他们要做好防护,保重身体,过一个祥和年。

通过此次新春走访慰问,泸县供销社用实际行动把关怀和温暖送给了困难群众,不仅加深了对困难群众的了解,增进了与他们之间的感情,而且极大地密切了党群关系和干群关系。同时,要做到时刻关心关注困难群众生活,千方百计帮助他们排忧解难,让群众时刻感受到党和政府的关怀和温暖。

崔宇



□ 陈钱梅 本报记者 蒋永飞 文/图

为认真落实全面从严治党主体责任,充分发挥党支部“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”的引领作用,1月16日上午,四川省广元市苍溪县供销社总支召开2022年度党支部书记抓党建工作述职会议。党总支书记韩东主持会议。

会上,机关支部、利宝支部、退休支部三位党支部书记围绕支部建设、党风廉政、意识形态、组织发展、党费收缴等内容依次进行述职,总结2022年的工作成效和特色亮点,认真查摆存在的问题,并提出了下一步的工作思路和举措。

韩东逐一对应支部书记现场述职进行了点评,充分肯定了基层支部工作成绩,提出了改进意见,并就进一步做好2023年党建工作提出要求:加强思想政治建设,常态化落实政治理论学习制度,提高政治执行力、政治领悟力、政治判断力;加强基层组织建设,对照标准化、规范化要求,不断完善各项功能;充分发挥堡垒作用,围绕中心工作大局,积极推进党建带社建,促进业务工作取得更大成绩。

最后,全体党员结合各支部日常工作开展情况和会议述职情况,对各支部书记抓党建情况进行了现场测评。

党建带社建 共走振兴路  
广元市苍溪县供销社召开2022年党支部书记抓党建工作述职会议

# 做好垃圾分类 共创文明新风



公益广告 西南商报宣 张天一 作